Bcepoccuiickast onmmnuaga WKoSIbHUKOB N0 XMMUK (MyHULUMNabHbIN 3Tan) 2014 rog,
8 Knacc (peLueHus)

3agava l

. H (1 6ann)

mpporeHnym nnun hydrogenium (1 6ann)

Poxxgatownii Bogy (1 6ann)

Mpw B3aMOAENCTBUM NPOCTBIX BELLIECTB KMCIOPOAa 1 BoAopoda obpasyetcs Boga (1 6ann)
2H> + Oz = 2H,0 (1 6ann)

HarpeBaHue ao Temnepatypbl 0kono 400 °C nnu nomkuraHne BoAopoaa UnM BHECEHUE
NNaTMHOBOW YEPHN — OAHO M3 3TUX YCIOBUIA HaA0 CO34aTh 419 Havana peakuun, ganee oHa
NPOTeKaeT caMonpPom3BO/IbHO C Bblfe/leHeM 60/bLLON0 KONMYeCTBa Terna u cBeTa
(ropeHwue) nnm co B3pbIBoM. (OnucaHne onbiTa C yKazaHWeM YCNoBuMiA PO TEKaHUsS peakuuin
1 eé NpU3HaKoB MakcumasbHo 3 basina)

ok wdE

3agava 2

[MpocToe BeLecTBo cepa xéntoro ueta. (1 6ann)
S + 02 = SO2 (1 6ann)

n(SO.) = 0,56/22,4 = 0,025 monb = ny(S)

n2(S) = 6-0,025 = 0,15 monb

2Al + 3S = Al,S3 (1 6ann)

n(Al203) = 0,15/3 = 0,05 Monb.

m(Al203) = 0,05 - 102 =5,1r. (1 6amn)

n(S)06mee =0,15+ 0,025 = 0,175 monb

M(S)o6was = 0,175 - 32 =5,6 1 (1 6ann)

3agava 3

Megb (1 6ann) noyepHena oT obpasosasLuerocs okcuga meau (1), noseneHena ot manaxumra.
(1 6ann)

Cepebpo(1 6ann) noTeMHeNo oT cynbguaa cepedpa. (1 6ann)

3onoTo (1 6ann) Ha Bo3ayxe He koppoaupyet . (1 6ann)

3afava 4

MeTtann meab (1 6ann)

A - CuSOyq; (2 6ann) B - CuO; (1 6ann) I' - SOz (1 6ann)

Bopa(l 6ann)

Hanpumep: aneKTpoTeXHMKa — MPOBO/A; B COCTaB HEKOTOPbIX MOHETHbIX CM/IaBOB BXOAUT Mefb;
B 3HEPreTMKe 13 Meaun AenatoT Ten000MeHHNKN 1 ap. (no 1 6anny 3a Ka>kay obnacTb
NnpMMeHeHns, Bcero 3 6asna)



